Elektronické systémy

Téma 9.: Spínací obvod s tranzistorom
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Úlohy

Navrhnite jednoduchý spínací obvod (odpory RC, RB) s tranzistorom KS500 pre UCC = 10 V, IC = 10 mA a UOH = 8 V, ak použitý tranzistor KS500 má tieto parametre: UCEmax = 14 V, ICmax = 250 mA, PCmax = 300 mW a h21e = 30…50.

Schéma
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Vypočítané hodnoty

UCC = 10 V; IC = 10 mA; UOH = 8 V; UOL = UCES = 0,2 V; UBEOFF = 0,5 V; T = 25 °C; 
UBES = 0,75 V;

· RC:
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volíme RC = 1 k(
RB:

pre zatvorený tranzistor: UBE = 0 V, h21 = 50
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pre otvorený tranzistor:
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volíme RB = 10 k(
· NML:
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· NMH:
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Záver

V zmysle zadania sme vypočítali obvodové prvky pre spínací obvod s tranzistorom KS500. Spolu s výpočtom obvodových prvkov sme overili aj šumovú imunitu obvodu.
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